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ΜΕΛΕΤΗ ΣΗΜΑΝΣΗΣ 

 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

 
Στα φανάρια Βουνοπλαγιάς - Ελεούσας, κάθετα από Βουνοπλαγιά προς Ε.Ο. Ιωαννίνων – 

Ηγουμενίτσας και περίπου 12μ πριν το φανάρι, παρουσιάστηκε σοβαρή απρόβλεπτη βλάβη σε κεντρικό 

αγωγό αρμοδιότητας του ΣΥΔΛΙ με μεγάλη διαρροή ύδατος. Για την επισκευή της βλάβης και λόγω ότι ο 

αγωγός διέρχεται στη μέση της οδού, μεταξύ νησίδας και πεζοδρομίου, περίπου 12μ πριν το φανάρι, 

απαιτείται εκσκαφή στο οδόστρωμα και διακοπή της κυκλοφορίας στη μία λωρίδα, κάθετα από 

Βουνοπλαγιά προς Ε.Ο. Ιωαννίνων – Ηγουμενίτσας και εκτροπή κυκλοφορίας. 

 

  
 

 

Για την εκτέλεση των εργασιών απαιτείται η δέσμευση κατάλληλου χώρου – για την ασφαλή και 

εύρυθμη διαχείριση μηχανήματων έργου, ανθρώπινου δυναμικού, καθώς και κυκλοφορίας κίνησης. 

 

Θα γίνει διακοπή της κυκλοφορίας στα φανάρια από Βουνοπλαγιά προς την ΕΟ Ιωαννίνων – 

Ηγουμενίτσας και Ελεούσα. 

Η κυκλοφορία θα διεξάγεται με εκτροπή με σχετική σήμανση  

 



α) στη Βλαχόστρατα, στον κόμβο Ολυμπιάδα- Καρδαμίτσια προς την περιφερειακή,  

 

 

β) στη πλατεία Βουνοπλαγιάς στο Νηπιαγωγείο με κυκλική αναστροφή στην πλατεία. 

 
 

Στην κατεύθυνση από την Ε.Ο Ιωαννίνων – Ηγουμενίτσας και Ελεούσα προς την Βουνοπλαγιά η 

κυκλοφορία θα διεξάγεται κανονικά. 

 

Στην επίτευξη αυτού θα συμβάλλουν: 



-η οριοθέτηση του χώρου με κατάλληλα μέσα επισήμανσης, 

-η συμμετοχή εξουσιοδοτημένων - κατάλληλα ενδεδυμένων/εξοπλισμένων, μελών του 

συνεργείου. 

-η συμμετοχή αστυνομικού-ών Τροχαίας για επιβολή ρυθμίσεων.  

 

Τα πρώτο και δεύτερο εκ των τριών ανωτέρω, επιβαρύνουν την υπηρεσία μας (Σ.ΥΔ.Λ.Ι)  

 

-το περίγραμμα του χώρου κατάληψης του οδοστρώματος για την εκτέλεση των εργασιών, 

 αναπτύσσεται σε μήκος = 30-60μέτρα και σε πλάτος = 6μέτρα. 

-εσωτερικά του και σε παράλληλο δακτύλιο, πλάτους > 0.70μ., παρέχεται διάδρομος για κίνηση 

του προσωπικού πέριξ των μηχανημάτων έργου και εντός του οριοθετημένου χώρου εργασίας-

ασφαλείας. 

-ο εξωτερικός δακτύλιος διαμορφώνεται με κώνους, τζέρσεϋ, πινακίδες προειδοποίησης ή όποιο 

άλλο προβλεπόμενο – διαθέσιμο υλικό μέσο και τεχνικό τρόπο. 

-Στο χώρο μεταξύ Γ-Δ δημιουργείται χώρος-ΘΕΣΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ για τη σταλία του φορτηγού. 

-Στο χώρο Α –Β δύναται να εργαστεί το JCB. 

-κατά τη πορεία Γ --> Δ θα διαδέχεται κώνος – οδική σήμανση ως εξής: 

 

 

 

 

 

 

 

ή ανάλογα και σε σχετική απόσταση μεταξύ τους 1 – 2,5 μέτρα. 

-προβλέπονται θέσεις για σημαιοφόρους  

 

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΘΑ ΦΕΡΕΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΩΣ ΤΟΝ ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟ ΓΙΑ ΤΟ ΕΙΔΟΣ ΤΩΝ 

ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ ΚΑΙ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ΣΕ ΟΤΙ ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΛΟΓΩ ΤΗΣ ΘΕΣΗΣ 

ΤΟΥ «ΕΡΓΟΥ», ΓΙΛΕΚΟ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗΣ ΚΙΤΡΙΝΟ ΜΕ ΑΝΑΚΛΑΣΤΙΚΑ. 

 

ΙΩΑΝΝΙΝΑ, 21/8/2024 

Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ 

 

 


